



Oficiului Român pentru Drepturile de Autor
Centrul Național al Cinematografiei
Bibliotecii Naționale a României
Muzeului Național de Artă al României
Muzeului Național de Artă Contemporană al României
Muzeului Național al Hărților și Cărții Vechi
Muzeului Național de Istorie a României din București
Muzeului Național „Brukenthal” Sibiu
Muzeului Național „ Peleş” Sinaia
Muzeului Național al Satului „Dimitrie Gusti”
Muzeului Național al Țăranului Român din București
Muzeului Național Bran
Muzeului Național de Istorie a Transilvaniei din Cluj-Napoca
Complexului Muzeal Național „Moldova” Iași
Muzeului Național al Carpaților Răsăriteni
Muzeului Național de Istorie Naturală „Grigore Antipa”
Muzeului de Artă „Vasile Grigore - pictor și colecționar”
Muzeului Național „George Enescu” din București
Teatrului Național „I.L. Caragiale” din București
Teatrului Național „Lucian Blaga” din Cluj-Napoca
Teatrului Național „Vasile Alecsandri” din Iași
Teatrului Național "Mihai Eminescu" din Timișoara
Teatrului Național „Marin Sorescu” din Craiova
Teatrului Național din Târgu Mureș
Teatrului Maghiar de Stat din Cluj-Napoca
Teatrului Național de Operetă și Musical "Ion Dacian"
Teatrului Național „Ambasadorii”
Operei Naționale București
Operei Naționale Române din Cluj-Napoca
Operei Maghiare din Cluj-Napoca
Operei Naționale Române din Iași
Operei Naționale Române din Timișoara
Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski” din Constanța
Filarmonicii „George Enescu”
Corului Național de Cameră “Madrigal – Marin Constantin”
Centrului Național al Dansului București
Centrului Național de Artă „Tinerimea Română”
Centrului de Cultură „George Apostu” Bacău
Centrului de Cultură „Arcuș” din Covasna
Centrului Cultural Toplița
Institutului Național pentru Cercetare și Formare Culturală
Institutului Național al Patrimoniului
Studioului VIDEO ART
Studioului de Creație Cinematografică din București
Administrației Fondului Cultural Național ARTEXIM
Companiei Naționale a Imprimeriilor „Coresi” - S.A.
Regiei Autonome de Distribuție și Exploatare a Filmelor "Româniafilm"
Studioului Cinematografic „Sahia Film” - S.A.
Studioului Cinematografic "Animafilm" - S.A.

Stimată doamnă/stimate domnule manager/director general/director,

Serviciul de Telecomunicații Speciale a lansat, pe 15 februarie a.c., aplicația APEL 112 pentru telefoane mobile, care permite transmiterea coordonatelor GPS la momentul inițierii unui apel către Sistemul Unic pentru Apeluri de Urgență 112. Astfel, agențiile specializate pot interveni mai rapid și eficient, crescând astfel șansele de salvare în situații ce pun în pericol viața, proprietatea și mediul. Mai multe informații despre aplicație, găsiți în anexa la prezenta.



În virtutea promovării conceptului de colaborare interinstituțională vă solicităm să sprijiniți acest angajament prin postarea pe pagina web a instituției dumneavoastră a logoului aplicației APEL 112 (anexat), prin mediatizarea aplicației pe canalele proprii de comunicare, pagini de facebook, precum și transmiterea unui email de notificare personalului din subordine.

În termen de 10 zile lucrătoare de la primirea prezentei, veți transmite prin adresă de înaintare, sub formă de document scanat, semnat și ștampilat, măsurile pe care le-ați implementat, la adresa de e-mail: managementcultural@cultura.ro.

Persoană de contact: Andrei Diaconescu, manager public, Compartimentul Strategii, Management Cultural, telefon: 021-224.27.15 sau 0720.0720.46.

Cu stimă,

Adrian VASILE
Secretar General Adjunct



Nr. exemplar 1/2

Logo-ul aplicației APEL 112:



Link-ul către pagina web, din site-ul STS, dedicată acestei Facilități de transmitere a coordonatelor GPS la inițierea apelului 112 - <https://www.stsnet.ro/ro/serviciu-localizare-apel-112>, unde găsiți și modalitățile de descărcare a aplicației.

Apel 112

Este o aplicație pentru telefoanele mobile cu sisteme Android și iOS, capabilă să genereze informația de localizare și să transmită poziția geografică a telefonului. Aplicația folosește conexiunea de date(internet) și serviciul de localizare ale telefonului mobil (GPS) pentru a transmite către sistemul informatic al serviciului de urgență 112 informația de localizare în format AML (Advanced Mobile Location), conținând coordonatele geografice ale telefonului mobil. Aplicația este gratuită și poate fi descărcată pe telefoane din magazinele de aplicații Google Play (<https://play.google.com/store/apps/details?id=ro.sts.apel112>) și AppStore (<https://itunes.apple.com/ro/app/apel-112/id1444872263?mt=8>) și nu necesită înrolarea utilizatorului într-un sistem informatic al SNUAU.

Utilizarea aplicației Apel 112

La prima accesare a aplicației Apel 112 este necesar ca utilizatorul să accepte Termenii și Condițiile. Totodată, pentru a asocia informația de localizare la apelul către 112, utilizatorul trebuie să introducă în aplicație numărul sau numerele de telefon aferente telefonului pe care este instalată aplicația, pentru terminalele dual SIM.

La accesarea aplicației, pe ecranul telefonului se afișează latitudinea și longitudinea corespunzătoare poziției geografice în care se află acesta, în sistemul de coordonate WGS84, cu o rezoluție de cel mult 5 zecimale, ceea ce echivalează cu o precizie de 1,1 metri la sol (precizia este limitată de caracteristicile receptorului GPS, o valoare tipică fiind 10 metri). La acționarea butonului Apel 112, aplicația va extrage și transmite informația de localizare în sistemul informatic al SNUAU, printr-un mesaj de date ce conține informația de localizare (sau două, în cazul în care apelantul are un telefon dual SIM și a completat în aplicație ambele numere de telefon), prin protocolul de transfer https. Prelucrarea informațiilor de localizare GPS recepționate în sistemul informatic al SNUAU va avea la bază asocierea acestora cu apelurile primite la numărul de urgență 112 de la același număr de telefon care a generat mesajul transmis prin protocol https (similar cu prelucrarea informației de localizare primară de tip cellID). Dacă informația de localizare nu este transmisă automat în sistemul 112, coordonatele pot fi transmise verbal de apelant și introduse și poziționate manual pe hartă, de către operatorul 112.